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Bolest podnositi s vjerom

Draga braćo i sestre!

Evanđelje ove nedjelje predstavlja nam Isusa koji ozdravlja bolesne: najprije Petrovu punicu, koja
je ležala u ognjici; on, uzevši je za ruku, ozdravi je te ona odmah usta iz kreveta; potom sve
bolesnike u Kafarnaumu, bolesne u tijelu, duhu i duši, On "ozdravi bolesnike - a bijahu mnogi... i
zloduhe mnoge izagna" (Mk 1, 34). Četvorica evanđelista složni su u tvrdnji da je oslobođenje od
svakovrsnih bolesti i nemoći, predstavljalo, zajedno s propovijedanjem, glavnu aktivnost u Isusovu
javnom djelovanju. Naime, bolesti su znak djelovanja zla u svijetu i čovjeku, dok ozdravljenja
pokazuju da je Božje kraljevstvo blizu. Isus Krist je došao pobijediti zlo u korijenu a ozdravljenja su
predznak njegove pobjede, postignute njegovom smrću i uskrsnućem. Jednog dana Isus reče: "Ne
treba zdravima liječnika, nego bolesnima" (Mk 2, 17). Tom se prigodom referirao na grešnike, koje
je došao pozvati i spasiti. Ostaje ipak točno da je bolest tipično ljudsko stanje, u kojem snažno
osjećamo da nismo samodostatni, već trebamo druge. U tome smislu mogli bismo reći, ma koliko
to zvučalo paradoksalno, da bolest može biti spasonosni trenutak u kojem se može iskusiti pažnju
drugih ljudi i iskazati pažnju drugima! Ipak, ona je uvijek kušnja, koja može postati također duga i
teška. Kada ozdravljenje nikako ne dolazi a trpljenja se oduže, možemo ostati kao prikovani
bolešću, osamljeni i tada naš život biva deprimiran i neljudski. Kako moramo odgovoriti na taj
napad zla? Zacijelo s odgovarajućim liječenjem – medicina je u ovim desetljećima učinila divovske
korake – ali Božja riječ nas uči kako postoji jedan presudni i temeljni stav s kojim se moramo
uhvatiti u koštac s bolešću a to je stav vjere. Ponavlja to Isus osobama koje ozdravlja: Tvoja te
vjera spasila (usp. Mk 5, 34.36). Čak i pred smrću, vjera može učiniti mogućim ono što je ljudski
gledano nemoguće. Ali vjera u što? Odgovor je: u Božju ljubav. Eto pravog odgovora, koji
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radikalno pobjeđuje zlo. Kao što se Isus postavio prema Zlome snagom ljubavi koja mu dolazi od
Oca, tako se i mi možemo suočiti i svladati kušnju bolesti srcem uronjenim u Božju ljubav. Svi
poznajemo osobe koje su podnosile užasna trpljenja jer im je Bog davao duboki spokoj. Tu mislim,
primjerice, na primjer najnovije blaženice Chiare Badano, koja je umrla u cvijetu mladosti od
neizlječive bolesti: oni koji su je dolazili posjetiti primali su od nje svjetlo i vjeru! Ipak, u bolesti svi
trebamo ljudsku toplinu: da bi se donijelo utjehu bolesnoj osobi, više no riječi, vrijedi iskrena
blizina. Dragi prijatelji, iduće subote, 11. veljače, na spomendan Gospe Lurdske, je Svjetski dan
bolesnika. Postupimo i mi poput ljudi iz Isusova doba: u duhu prikažimo njemu sve bolesne,
uvjereni da ih on želi i može ozdraviti. I zazovimo Gospin zagovor, osobito za situacije najvećeg
trpljenja i napuštenosti. Marijo, Zdravlje bolesnih, moli za nas!
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